



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700  
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

**EDITAL Nº 339/GR/UFFS/2018**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 202/GR/UFFS/2018 PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS PARA O CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE AGROECOLOGIA E DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL - PPGADR**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do EDITAL Nº 202/GR/UFFS/2018, de abertura de inscrições para o Processo Seletivo de candidatos a vagas para o Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Agroecologia e Desenvolvimento Rural Sustentável (PPGADR), com ingresso em 2018.2, conforme descrito a seguir.

**Onde se lê:**

“ANEXO IV

**LOCAIS DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS**

<b>CIDADE</b>	<b>INSTITUIÇÃO CREDENCIADA</b>	<b>ENDEREÇO</b>
Laranjeiras do Sul-PR	Universidade Federal da Fronteira Sul	<i>Campus Laranjeiras do Sul BR 158, km 405</i>
Lavras-MG	Universidade Federal de Lavras	<i>Campus Universitário</i>
Manaus-AM	Universidade Nilton Lins	Av. Professor Nilton Lins, 3259-Parque das Laranjeiras
Recife-PE	Universidade Federal Rural de Pernambuco	Rua Dom Manoel de Medeiros, s/n, Dois Irmãos
Brasília-DF	Universidade de Brasília	<i>Campus Universitário Darcy Ribeiro</i>
Tramandaí-RS	Universidade Federal do Rio Grande do Sul	<i>Campus Litoral Norte Rodovia RS 030, 11.700-Km 92-Emboaba</i>
Florianópolis-SC	Universidade Federal de Santa Catarina	<i>Campus Reitor João David Ferreira Lima. Trindade”</i>

**Leia-se:**

“ANEXO IV

**LOCAIS DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS**

<b>CIDADE</b>	<b>INSTITUIÇÃO CREDENCIADA</b>	<b>ENDEREÇO</b>
Laranjeiras do Sul-PR	Universidade Federal da Fronteira Sul	<i>Campus Laranjeiras do Sul BR 158, km 405</i>
Lavras-MG	Universidade Federal de Lavras	<i>Campus Universitário</i>
Manaus-AM	Universidade Nilton Lins	Av. Professor Nilton Lins, 3259-Parque das Laranjeiras
Recife-PE	Universidade Federal Rural de Pernambuco	Rua Dom Manoel de Medeiros, s/n, Dois Irmãos
Brasília-DF	Universidade de Brasília	<i>Campus Universitário Darcy Ribeiro</i>
Tramandaí-RS	Universidade Federal do Rio Grande do Sul	<i>Campus Litoral Norte Rodovia RS 030, 11.700-Km 92-Emboaba</i>
Florianópolis-SC	Universidade Federal de Santa Catarina	<i>Campus Reitor João David Ferreira Lima. Trindade</i>
<b>Santarém-PA</b>	<b>Universidade Federal do Oeste do Pará-UFOPA</b>	<b>Rua Santana, s/n, bairro Salé CEP 68040200 Santarém, PA”</b>

Chapecó-SC, 23 de março de 2018.

JAIME GIOLO  
Reitor